

Znak sprawy: TT/ZP-22/2024

Stargard, dnia 21.11.2024 r.

Dotyczy: postępowania w trybie podstawowym z możliwością negocjacji pn.: "Opracowanie dokumentacji projektowo-kosztorysowej dla zadania pn Budowa nowego obiektu oświatowego wraz z salą gimnastyczną oraz dostosowanie istniejącego budynku w całości na potrzeby wychowania przedszkolnego przy ul. Twardowskiego 2 w Stargardzie"

Wyjaśnienia treści SWZ nr 1

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych, zwanej dalej „ustawą”, Zamawiający udziela wyjaśnień treści Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Pytanie 1

dotyczy zapisu w rozdziale II pkt 1 ppkt 1) zdolność techniczna (doświadczenie) Zwracamy się z wnioskiem o zmianę warunku udziału w postępowaniu poprzez wydłużenie do 10 lat okresu realizacji co najmniej dwóch wielobranżowych projektów dot. budowy budynku użyteczności publicznej o wartości min. 200 000 zł brutto każda.

Odpowiedź 1

Zamawiający **dopuszcza** zmianę warunku udziału w postępowaniu.

Pytanie 2

Prośba o zmianę wymagania zdolności technicznej w zakresie wartości dokumentacji z 200 000 PLN brutto, na 190 000 PLN brutto w celu umożliwienia wzięcia udziału w postępowaniu większej liczbie uczestników.

Odpowiedź 2

Zamawiający **nie dopuszcza** zmiany w zakresie wartości dokumentacji.

Pytanie 3

*Czy Zamawiający dopuści do udziału Wykonawcę, który wykaże się w okresie ostatnich 5 lat od terminu składania ofert, wykonaniem co najmniej dwóch wielobranżowych projektów budowlanych, zakończonych uzyskaniem decyzji o pozwoleniu na budowę (tj. 2 usług), dotyczących budowy lub **przebudowy** budynku użyteczności publicznej wraz z zagospodarowaniem terenu, o wartości minimum 200 000 zł brutto każda.*

Odpowiedź 3

Zamawiający **dopuszcza** zmianę warunku udziału w postępowaniu.

Pytanie 4

*Czy Zamawiający zmieni warunek kryterium oceny ofert dla doświadczenia architekta jak niżej?
a) osoba posiadająca uprawnienia w specjalności architektonicznej bez ograniczeń, która posiada co najmniej 5-letnie doświadczenie w projektowaniu (po uzyskaniu uprawnień budowlanych) oraz w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert brała udział w opracowaniu co najmniej jednej dokumentacji projektowej wraz z uzyskaniem pozwolenia na budowę obiektów budowlanych dla budowy lub **przebudowy** budynku użyteczności publicznej.*

Odpowiedź 4

Zamawiający **dopuszcza** zmianę w zakresie doświadczenia osoby posiadającej uprawnienia w specjalności architektonicznej bez ograniczeń. Zamawiający zwraca uwagę ,iż powyższe nie jest kryterium oceny ofert tylko warunkiem udziału w postępowaniu w zakresie zdolności zawodowej.

Wykonawca winien jest uwzględnić powyższe wyjaśnienia przy sporządzaniu oferty.
Powyższe zmiany powodują zmianę treści ogłoszenia oraz SWZ